

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Орган Малоритского Райкома КП(б)Б и исполкома райсовета депутатов трудящихся

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ЗАКОН-В МАССЫ

По-большевистски готовиться к выборам в Верховный Совет СССР

Воскресенье десятого февраля 1946 года Указом Президиума Верховного Совета СССР назначен день выборов в Верховный Совет СССР. 12-го октября опубликовано „Положение о выборах в Верховный Совет СССР“.

Подготовку к выборам высшего органа государственной власти советский народ начнет в

обстановке, когда наша страна одержала полную победу в Великой Отечественной войне и вступила в период мирного развития. Советский государственный строй самый демократический строй в мире, выдержал все испытания великих исторических событий. Верховный Совет Союза ССР первого созыва, избранный восемь лет назад на основе Сталинской Конституции успешно провел наше социалистическое государство дорогой войны к торжеству полной победы.

Предстоящие выборы в Верховный Совет Союза ССР возлагают на партийных и советских работников большие и ответственные задачи. Заведующие агитколлективами сейчас должны во всю ширь развернуть работу с агитаторами. Через агитаторов довести до сознания трудящихся избирательный закон, возглавить политическую и трудовую активность рабочих, крестьян и служащих за досрочное выполнение обязательств в предоктябрьском социалистическом соревнова-

Избы — читальни при сельсоветах должны являться подлинными проводниками массово-политической работы на

За родную советскую власть, за великие демократические права граждан СССР завоеванные и записанные в Сталинской Конституции победившего социализма, не жалея жизни, сражались героические советские воины, не жалея сил,шли на все жертвы труженики советского народа.

С гордостью наш народ смотрит в свое будущее. От великих побед на поле брани Советское государство в период мирного развития успешно идет вперед по пути великого экономического и куль- под готовки к предстоящим выборам в Верховный Совет Союза ССР.

На предстоящих выборах трудящиеся нашей Родины еще раз продемонстрируют свое непоколебимое единство и сплоченность вокруг

турного развития. Трудящиеся нашего района, как и весь Советский народ, вступают в период подготовки к вы- большевистской партии, великого Сталина, про- демонстрируют свою беззаветную преданность родной Советской власти.

№ 9
понедельник
29
октября
1945 г.

Под знаменем Сталинской конституции советская страна пойдет к новым, великим победам на пути к коммунизму.

ПОДГОТОВКА К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

В связи с подготовкой к выборам в Верховный Совет Союза ССР партийный кабинет райкома партии организовал отдел литературы, в который входит: Конституция СССР, доклад товарища Сталина о проекте конституции, статьи тов. Калинина, вырезки из газет и журналов, отражающие выборы во Франции и в других капиталистических странах.

капиталистических странах Сделан специальный монтаж, отражающий основные права и обязанности граждан СССР.

Проводятся доклады и беседы среди рабочих и крестьян, где разъясняется „Положение о выборах в Верховный Совет СССР“.

В Хотиславском сельсовете все шире развертывается подготовка к выборам. Сельсовет приступил к составлению списков избирателей.

В данный момент все агитаторы, пропагандисты и работники райкома партии всю подготовки

По Малоритскому сельсовету сделано три доклада. С большим интересом и вниманием слушали доклад о предстоящих выборах железнодорожники станции Малорита.

В. Шацкая,
зав. парткабинетом
РК КП(б)Б.

СЕМИНАР С АКТИВОМ

Среди сельского актива Ляховецкого сельсовета началось изучение „Положения о выборах в Верховный Совет СССР“. Прежде чем приступить к изучению избирательного закона, был проведен при сельсовете семинар с активом. После проведения семинара все комсомольцы и сельский актив были раскреплены по участкам.

Все участники изучения положения о выборах в Верховный Совет СССР с населением Ляховецкого сельсовета. Составляются предварительно списки избирателей. Изба-читальня приводится в культурный вид, где будет сосредоточена вся масово-политическая работа по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

Б.А. Курдюк,
председатель Дя-

Агитаторы уже приступили к изучению Поло- председатель ля- ховецкого сельсовета

ПРОХОДЯТ СОБРАНИЯ КРЕСТЬЯН

По Великоритскому сельсовету проведены в шести населенных пунктах общие собрания крестьян, где изучалось Положение о выборах в Верховный Совет СССР. Проведен семинар с агитаторами и все агитаторы раскреплены по участкам. Агитаторы на своих участках проводят изучение избирательного закона путем громких читок. С. Терещенко, инструктор РККП(б)Б

С. Терещенко,
инструктор РК КП(б)Б



Трижды Герой Советского Союза гвардии майор Иван Никитович Кожедуб.

Фото Ал. Лесса.
Фотохроника ТАСС

Опыт передовиков отстающим

Кадровые рабочие Ля-
ховецкого лесозаготови-
тельного участка т. т.
Касянюк Б.С., Мишук С.Н
и Смаль Д.Ф. работают
на заготовке леса. В на-
чале не выполняли свои
производственные нормы
выработки, сейчас освои-
ли лесозаготовительное
дело и технические нор-
мы стали не только вы-
полнять, но и перевыпол-
нять. В октябре месяце
они ежедневно выполня-
ют производственное за-
дание на 140—165 процен-
тов.

Эти высокие показатели на лесоучастке должны быть за передовиками производства закреплены и добиться, чтобы все рабочие участка выполняли и перевыполняли производственные нормы выработки.

Лесорубы Малоритского лесоучастка т. т. Мищук С.Н. и Касянюк Б.С. в предоктябрьском социалистическом соревновании взяли на себя обязательство выполнять производственное задание не ниже на 150 процентов, они свое обязательство с честью выполняют и по Малоритскому лесотранхозу в социалистическом соревновании по производственным показателям занимают первое место.

УЛУЧШИТЬ РАБОТУ РАЙПРОМКОМБИНАТА

В годы Отечественной войны трудящиеся Советской страны своим примером помогли героической Красной Армии ковать победу над врагом. Ни сил своих, ни энергии не жалели они для того, чтобы помочь родной Красной Армии отстоять честь, свободу и независимость Родины.

Сейчас, в период мирного развития, когда страна залечивает тяжелые раны, нанесенные войной, наш народ, не считаясь с трудностями, успешно восстанавливает разрушенное немецко-фашистскими захватчиками хозяйство, строят счастливую, зажиточную жизнь.

Забота о людях, удовлетворение насущных нужд населения — задача первостепенной важности. Партия и правительство требуют от рабочников местной промышленности улучшения качества товаров широкого потребления.

Местная промышленность нашего района должна давать потребителю во все возрастающем количестве и в самом широком ассортименте товары широкого потребления. Факты говорят, что местная промышленность нашего района не стоит в центре внимания руководства района.

В Малоритском районе имеется райпромкомбинат, который должен был заниматься изгото-

влением изделий первой необходимости, как столы, стулья, туборетки, бочек, гончарных изделий и т. д. Для этого есть все сырье, внутренние ресурсы, кадры, но нет изворотливости. Райпромкомбинат по плану имеет полный штат рабочих сил, укомплектован административно-хозяйственный аппарат. По плану райпромкомбината запроектировано 15 разных цехов, которые должны были изготавливать предметы первой необходимости для удовлетворения нужд населения. Однако, ни один цех производственного плана не выполняет.

План первого полугодия райпромкомбинат выполнил на 65 процентов, сентябрьский на 61 процент. Если взять кирпичное производство, как главный цех райпромкомбината, то здесь план выполнен только на 19 процентов.

Неудовлетворительная работа райпромкомбината — результат плохого руководства. Директор тов. Снитков и техноруктов. Пронин по-настоящему не руководят рабочей силой. Социалистические принципы труда молодым рабочим не внедряются, не установлены нормы выработки, не введена сдельная оплата труда. Социалистическое соревнование отсутствует. Попытки созываются от случая к случаю.

Плохого качества выпускается кирпич, бочки. Бочки делаются из сырого материала. Мельницы работают с большими перебоями, размол производится плохого качества. Неудовлетворяют мельницы потребные нужды районного центра.

Райпромкомбинат должен разко перестроить свою работу. В четвертом квартале нужно добиться резкого увеличения выпуска предметов первой необходимости, как бочек, столов, стульев и других. Резко расширять кузнецкое производство.

Необходимо усилить внимание, помочь и руководство со стороны вышестоящих партийных и советских районных организаций работой райпромкомбината.

ПОЛОЖЕНИЕ НЕ ИЗМЕНИЛОСЬ

В райпотребсоюзе долгое время шел спор с Орским лесранхозом о пекарне. Председатель райпотребсоюза тов. Эльберт и заведующий пекарней тов. Сацюк Н. говорили: когда возвратят нам пекарню, тогда у нас дело пойдет и хлеб будет выпекаться хорошего качества.

Пришел желанный час, Лесранхоз освободил райпотребсоюзу пекарню. Правление райпотребсоюза удовлетворило требование заведующего пекарней тов. Сацюка. Поделили железные формы для выпечки хлеба.

Когда была возвращена пекарня райпотребсоюзу, потребители ожидали положительных результатов в деле улучшения качества выпекаемого хлеба. Были все предположения, нельзя же все

время хлеб получать на половину с тестом, а потом допекать его дома. Эти предложения имели все основания к лучшему: пекарня хорошая, хлеб стал выпекаться не на лопухах, а в железных формах, но потребитель до сих пор не видит никаких изменений в улучшении выпечки хлеба.

Хлеб попрежнему потребитель вынужден покупать на половину с тестом — недопеченный.

Спрашивается, когда же райпотребсоюз обратит внимание на качество выпечки хлеба?

В. Кузьмич



В Порт-Артуре.

Советские моряки у памятника русским воинам, павшим в боях с японцами за русскую крепость Порт-Артур в 1904 году.

Возрожденный гигант тракторостроения

Пятнадцать лет назад был построен Харьковский тракторный завод — одно из крупнейших сооружений первой пятилетки. Объем промышленного строительства составил 1300 тысяч куб. метров, а жилищного строительства около миллиона кубометров. На сооружение этого гиганта потребовалось около ста тысяч рабочих только строительных материалов.

Завод выпускал ежегодно десятки тысяч тракторов. "Стальные кони" сыграли огромную роль в механизации социалистического сельского хозяйства.

Как известно, во время войны Харьков был занят немцами. Но ни одного трактора не получили фашисты за два года своего

влияния. Город был опустошен, транспорт парализован, электроэнергии не было.

Масштабы восстановительных работ были огромны. Одних только завалов, взорванных зданий и сооружений надо было разобрать и вывезти 34 тысячи кубометров. Строители испытывали острый недостаток в квалифицированных рабочих и строительных материалах. Но советские люди никогда не останавливались перед трудностями. Инженеры и рабочие проявили много изобретательности и находчивости при восстановлении завода. Недостача стройматериалов была успешно покрыта извлеченным из завалов металлом, щебнем и пр. Был решен также и вопрос с подбором рабочих.

1800 новых рабочих прошли техническое обучение, стали строителями и монтажниками. Около 30 процентов рабочих владели 2—3 специальностями, 42 Комсомольско-молодежных бригады быстро изучили сложное дело электриков, монтажников, сварщиков. Среднее выполнение нормы выработки по стройке составляло 110—130 процентов.

За период восстановления первой очереди завода строители 11 раз получали переходящее Красное Знамя ЦК ВКП(б).

Работа идет напряженная. Уже полностью восстановлено и сдано в эксплуатацию 75 процентов, или 135 тыс. квадратных метров производственных площадей первой очереди. Восстановлены и работа-

ют крупнейшие цехи завода: механический, чугунолитейный, сталелитейный, кузнецкий, модельный, ремонтно-литейный, три термических цеха и ряд других производственных и вспомогательных цехов. Восстановлена также 1-я очередь заводской электростанции.

Завод уже дал колхозной деревне несколько сот тракторов и скоро перейдет к массовому конвейерному выпуску машин с маркой "ХТЗ", столь знакомой всем нашим колхозникам.

Инженер-А. Каменко

Ответ. редактор
К. Панов